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Benennung des Brennstoffs . Wärme⸗

einbeiten .

Sne Hoionls 17950 für jede Holzart .

Gewöhnliche Holzkohle . 6000 0• 2 Wasser enthalt .

Reine K 9

( Steinkohlen erster Qualitäſt 7050 0˙02 Asche enthalt .
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Torf erster Qualittt . . 3000

Ordinärer Torrf . 1500

Wasserstoffgas 34500
KoRlenodss 2400

SüuF
Oelbildendes Gass 12000

Bahl » ( ( ·· 112⁰00
FWoo
PFFFRRCCCC ( o ( (

FFFR
FFRRRRc

FFihö 11000
0

Luftmenge zur Verbrennung von 1s Brennſtoff .
1is atmosphärische Luft enthält . 0½21 0 und 0˙·79 N

15 Wasser 5 0• 88 0 „ 0' 11 l

1 „ Kohlenoxydgas 5 0• 57 0 043 C

1 „ Kohlensäure 7 1072 0 9028 ( 6

Vermittelst dieser Daten kann die Luftmenge berechnet werden ,

die zum Verbrennen von 1s Brennstoff erforderlich ist , welcher

K Kohlenstoff , Hydrogen und O Oxygen enthält . Setzen wir eine

vollständige und vollkommene Verbrennung voraus , so dass aller

Kohlenstoff zu Kohlensäure und alles freie Hydrogen zu Wasser -

gas verbrennt .

Um Ikis Kohle zu Kohlensäure zu verbrennen , sind nach obigen

2. 57kis Oxygen und diese werden geliefert
V

0— 8Daten nothwendig 6˙28

durch l2 A5 atmosphärischer Luft . Demnach sind 12 2 K Kilg .
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23 7kt nothwendig , um K Kilg . Kohle zu Kohlensäure95atmosphärische Luft

zu verbrennen .

gStis Sauerstoff ,Ein Kilogramm

und dieser wird geliefert durch

Die ( 9— 8
*

daher 381

Nennt man nun L die Luftmenge in Kilogrammen , welche aur
Klg

vollständigen Verbrennung von 1½e Brennstoff nothwendig ist ,

s0 hat man :

„ 0)0.
Vermittelst dieser Formel fi

für völlkommen trockene L2 63

„ lükttrockenes Hol ? sz - ⸗ /

7 Holzkohle „„„W„ —

“
KOK „ „

19 8 sind

Tabelle 194 der

bracht worden .

Ke

zungen der

in Rechnung ge -

elche die Ver -

oder selbst

Bei der

Ter119die Wirkungst 1

wir voraussetzen , dass

„ die durch den Ver -

brennungsakt entwickelt Aether übergeht
und in den Dynami 55
die Temperatur der Verbrenn ungs ; Reechnung genauer
bestim 1*bestimmt Wer als durch Versuche , denn die Physik ist nicht

im Besitz eines Pyrometei welches Temperaturen von 1000 bis
33 3 52000 Graden mit Verli

Nennen wir :

W die tota Wärmemenge ,6 durch Verbre von 1¹ Brenn -

stoff entwickelt wird und durch die früher aufgestellten For -

meln bestimmt wurde ,

A. A, Ar. .die Stoffme ngen in Kilogrammen , welche bei dem Ver -

brennungse sakt gegenwärtig sind ,
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